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Леся Продоус  /  Суспільне 
Рада оборони Тернопільської області не погодила проведення фестивалю 

"Файне Місто" офлайн, який мав відбуватися 12, 13,14 травня, оскільки 

на Тернопільщині заборонені всі масові заходи. Про це повідомив голова 

обласної військової адміністрації Володимир Труш. 

За його словами, заходи, у яких участь беруть понад 20 осіб – можуть 

відбуватися лише за погодженням. 

"Рада оборони області, військова адміністрація не дозволили проведення 

фестивалю. Ми запропонували варіант проведення фестивалю у закритому 

приміщенні, варіант – телетрансляції або радіотрансляції", – каже Володимир 

Труш. 

Також голова обласної військової адміністрації розповів, що понад 400 людей 

звернулися на "гарячу лінію" 0 800 335 975, яка запрацювала на 

Тернопільщині. 

"За цим номером телефону можна дізнатися інформацію щодо роботи якогось 

закладу, чи якщо люди мають питання щодо працевлаштування, чи щодо 

соціальної допомоги – можна запитувати за цим номером. 70% питань, щодо 

яких телефонували люди, уже вдалося вирішити", – розповідає Володимир 

Труш. 



Голова Тернопільської громади Сергій Надал під час брифінгу розповів, що у 

місті триває ремонт доріг. 

"Продовжується ремонт дороги на вулиці Богдана Хмельницького. Роботи 

виконують швидше, ніж ми планували. Завершили зняття старого асфальту, 

підготували зупинку громадського транспорту, завершують облаштування 

окремих мереж. До кінця цього тижня зроблять нижній шар асфальто-

бетонного покриття. До кінця наступного тижня плануємо завершення 

ремонту, якщо будуть сприятливі погодні умови", – розповів голова 

Тернопільської громади Сергій Надал. 

Також Сергій Надал закликав тернополян долучатися до збору книжок для 

українських дітей, які тимчасово перебувають в інших країнах. 

"Книжки українською мовою просимо передавати в бібліотеки Тернополя і 

звідти ми відправлятимемо їх українським дітям в інші країни", – розповів 

голова Тернопільської громади. 
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